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ИЗМЕНЕНИЯ 

в Проектную декларацию от 23.04.2015 г. на строительство 3-х этажного 4-х секционного 66-ти квартирного жилого дома с пристроенным 2-х этажным помещением общественного назначения с инженерными коммуникациями по адресу: Московская область, Орехово-Зуевский район, г. Дрезна, ул. Зимина, д. 12
 

Москва,                                                                                              

30 июля 2015 г.
Общество с ограниченной ответственностью  «ТСТ СТРОЙКОМПЛЕКС» публикует настоящие Изменения в Проектную декларацию от 23.04.2015 г. на сайте www.tstmoskva.ru в соответствии, в порядке и на условиях, установленных требованиями ст. 2,3,19,20,21 Федерального закона № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».
Публикация Проектной декларации на сайте 23.04.2015 г.
В соответствии со ст.19 Федерального закона № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», ООО «ТСТ СТРОЙКОМПЛЕКС» вносит следующие изменения в Проектную декларацию от 23.04.2015 г. по строительству 3-х этажного 4-х секционного 66-ти квартирного жилого дома с пристроенным 2-х этажным помещением общественного назначения с инженерными коммуникациями по адресу: Московская область, Орехово-Зуевский район, г. Дрезна, ул. Зимина, д. 12:
1. Внести изменения в пункты «Финансовый результат текущего года», «Размер кредиторской задолженности», «Размер дебиторской задолженности» в разделе проектной декларации Информация о застройщике:
	Финансовый результат текущего года
	92 034 руб.

	Размер кредиторской задолженности
	18 709 тыс. руб.

	Размер дебиторской задолженности
	5 704 тыс. руб.


Генеральный директор ООО «ТСТ СТРОЙКОМПЛЕКС»                              А.В. Лепешкин
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