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ИЗМЕНЕНИЯ 

в Проектную декларацию от 27.08.2014 г. на строительство 1-го пятиэтажного 100-квартирного жилого дома с инженерными коммуникациями по адресу: Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Гагарина, дом 28
 

Москва,                                                                                              

07 июля  2015 г.

Общество с ограниченной ответственностью  «ТСТ Столица» публикует настоящие Изменения в Проектную декларацию от 27.08.2014 г. на сайте www.tstmoskva.ru в соответствии, в порядке и на условиях, установленных требованиями ст. 2,3,19,20,21 Федерального закона № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».
Публикация Проектной декларации на сайте 28.08.2014 г.
В соответствии со ст.19 Федерального закона № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», ООО «ТСТ Столица» вносит следующие изменения в Проектную декларацию от 27.08.2014 г. по строительству 1-го пятиэтажного 100-квартирного жилого дома с инженерными коммуникациями по адресу: Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Гагарина, дом 28:
1. Изменить преамбулу проектной декларации и читать в следующей редакции:

«Проектная декларация 27.08.14 по строительству 1-го пятиэтажного 94-квартирного жилого дома с инженерными коммуникациями по адресу: Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Гагарина, дом 28»

2. Внести изменения в раздел проектной декларации Описание строящегося объекта:

Одно пятиэтажное здание. В доме имеется 94 квартир, из которых:

- однокомнатных 63 шт.

- двухкомнатных 13 шт.

- трехкомнатных 18 шт.

Конструктивно жилой дом выполнен из монолитного железобетона, уложенного в несъемную опалубку, фундамент - монолитная ж/б плита толщина 400 мм., перекрытия монолитные с использованием несъемной опалубки , внутренние перегородки - пазогребневые блоки, крыша- скатная, стропильная с наружным организованным водостоком, кровля - металлочерепица по деревянной обрешетке, в подвальном помещении располагаются тепловой, и водомерные узлы, электрощитовая. 

3. Внести изменения в раздел проектной декларации Описание строящегося объекта:

Общая площадь квартир 4202,65 м2
Общая площадь помещений 5179,2 м2

Площадь жилого здания 5800,3 м2

Площадь застройки 1251,81 м2. 

Площадь нежилых помещений (административно-офисных) – 1377,99  м2
Здание с размерами в осях 13,8 х 90,2 м с подвалом и чердаком. Высота жилого дома от планировочной отметки земли («-1,06») до оконного проема верхнего этажа-13,06 м., по коньку 18,150 м. 

Высота этажей – 3,1 (подвала),  2,8 (1-5 этажей). 

Генеральный директор ООО «ТСТ Столица»                                                     В.В. Кузнецова

PAGE  

